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ATA  DA  SEXTA  SESSAO  EXTRAORDINARIA,  DA  OITAVA  LEGISLATURA,

DO  pRIMEiRO  pERioDO  LEGlsLATivo  DO  ANO  DE  Dois  runL  E  VINTE  E

TTRES, DA CAIVIARA MUNICIPAL DE FORTllvl. As dezenove horas e quarenta e

dclois minutos do dia vinte e quatro de mango do ano de dais mil e vinte e ties, na

secle  da   Camara   Municipal   de   Fortim,   situada  no  Shopping   Boulevard,   rua

Joaquim  Cris6stomo,  n°  1049,  1° Andar,  Centro,  Fortim  -Ceafa,  realizou-se  a

Quinta  Sessao  Extraordinaria  de  2023  corvocada  pela  Presidente  da  Mesa

Diretora, em conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob

a Presidencia da Spa. Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidente:

Orlanclo da Costa Oliveira, Primeiro€ecrefario: Raimundo Tomaz de Souza,

Segundoi5ecretano: Sr. Gerardo Correja da Silva Jdnior e dos Vereadores:

Carlos Alberto Scipiao, Diancarlos Ivlonteiro de Souza, Fla`rio Cavalcante de

Lima,  Francisco  Rober(o  Barbosa,  Marcia  Vieira  dos  Santos  Nogueira,

Marcos  Cavalcante  de  Souza  e  Monique  Rjbeiro  da  Costa.  Ao  todo,   11

Vereadores  presentes,  nenhum Vereador ausente.  Estando  presente a  maioria

dos Vereadores,  a Sra,  Presidente abriu  a sessao desejando  uma boa  noite a

todos. Neste momento convidamos a todos os presentes, para entoarmos o Hino

de   Munieipto   de   Fortim,   conforme   Resolugao   n°   002/2018,   de   14/05/2018.

Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: a Presidente informou que a ata da sessao

anterior sera lida rna pr6xima Sessao Ordinaria, em decortencia do ourto espago

de  tempo  para  a  sua  redagao.  Iniciando  o  CRANDE  EXPEDIENTE:  nenhum

Vereador fez uso da palavra.  Iniciandd a ORDEWI D0 DIA: a Presidente verificou

a presenea da maforia dos Vereadores. Em seguida colocou em discussao e em

votacao as seguintes materias:  1  - PrQjeto de Lei do Executivo n° 9 de 2023,

Altera a Lei n° 864/2022, de 11 de janeiro de 2022, cria cargo, fung6es gratificadas

e  gratificae6es,  na  forma  que  indica  e  da  outras  providencias.  Autor:  Poder

Executivo  Municipal,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Nat:  0,  Abstene6es:  0,  Resultado:

Aprovado   por   unanimidade. Votos   Nominais: Carlos   Alberto   Scipiao   -

Diancarlos Monteiro de Souza - Sim;  Flavio Cavalcante de Lima - Sim:  FranciEEo

Roberto Barbosa - Sim;  Gerardo Correia da Silva Jdnior - Sim;  Marcia Vieira dos
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Santos  Nogueira - Sim;  Marcos Cavalcante de Souza - Sim;  Monique Ribeiro da

Costa -Sim; Orlando da Costa Oliveira -Sim; Raimundo Tomaz de Souza -Sim.

Em  seguida  a  Presidente  declarou  encerrada  a  Ordem  do  Dia.  Iniciando  as

EXPLICAC6ES  PESSOAIS:  nenhum Vereador fez uso da  palavra.  Nat  houve

inscricao para TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidente agradeceu a presence

dcle   todos   os  Vereadores,   ao   pi]blico   presente   e   aos   que   acompanharam

vvirtualmente atraves do  Facebook.  Logo apes declarou  encerrada  a 6a  Sessao

Extraordinaria de 2023,  as dezenove horas e cinquenta  minutos,  convocando a

todos para participarem da 7a (setima) Sessao Ordinaria a ser realizada de forma

presencial  no dia 05 de abril  de 2023,  as  18h.  E  nada  mais  havendo a constar
nessa   Sessao,  eu,   Raimundo  Tomaz  de  Souza,   na   qualidade  de  Primeiro

Secretario, lavrei a presente ata, que lida e aprovada sera devidamente assinada

pefa Presidente, pelo Segundo Secrefarie e por mim.
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